

# 本周天气阴冷转晴朗

## 双休日又有弱冷空气来

**茂名晚报讯** 记者冯小飞 通讯员谢韶 昨天,补充影响我市的冷空气如期而至,气温略降,风力加大。市气象台预计,本周前期,冷空气影响有所减弱,云量较多,早晚仍寒冷,注意防寒保暖,后期转晴朗天气,白天气温逐日回升。明天将迎来二十四节气中的“大雪”。节气大雪的到来,意味着天气越来越冷。出门要注意防风防寒,慎防呼吸道疾病,包括感

冒、咳嗽、肺炎、哮喘等。  
受弱冷空气影响,昨天天气阴冷。早晨天空云量较多,气温略降,风力加大,最低气温10℃~14℃(山区7℃~9℃),最低为信宜钱排云开7.1℃,茂名市区12.8℃;10时市区气温较前一天下降了3℃左右,云多,没有阳光升温,体感维持阴冷。  
明天迎来“大雪”节气,北方此时已

是“千里冰封,万里雪飘”的天气了,虽然茂名不会雪花飘飞,但大雪节气养生原则仍要顺以天时,静以养阳。起居调养宜早睡晚起;出门注意防风防寒,不要着凉;在饮食调养方面,可适当进补,如脾胃虚弱、阳气不足等人群就可在此适时进补,增加抗病能力。  
预计,今天,多云间晴,气温10℃~21℃(山区7℃~19℃);明天“大雪”至8

日,多云间阴天,气温13℃~22℃;9日,多云到晴,气温13℃~23℃。展望10日到11日,受弱冷空气影响,天气晴朗,早晚寒凉,昼夜温差大。  
气象部门提醒,早晚气温较低,需注意适时添衣保暖;冷空气影响期间我市沿海风力较大,需注意海上作业和海上交通安全;森林火险指数升高,需注意森林防火和家居用火安全。



日前,记者在市区官山七路项目施工现场看到,项目工程已进入了收尾阶段,施工人员正加紧进行绿化工作,争取道路在春节前建成通车。 茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄



# 大井镇开展企业安全生产专项检查行动

**茂名晚报讯** 记者柯泽彪 通讯员植桂彬 日前,高州市大井镇组织该镇应急办、派出所、市场监督管理所,联合开展大井镇今冬明春安全生产检查行动。  
据了解,这次检查行动旨在贯彻落实高州市安全生产委员会办公室对于安全生产工作的部署,切实维护大井镇群众的生命健康安全,促进该镇工业、企业、个人生产单位平安有序生产运行。通过镇主要领导带队开展安全生产大检查,集中力量化解一批隐患,规范一批企业生产经营,提高一批生产从业者安全生产意识,营造平安、和谐、守序的社会环境。  
当天,检查组先后去到大井镇壹诺电

子厂、大井利桦家具厂等,围绕“十五条硬措施”为整治方向开展,检查包括规范生产、消防、燃气、防疫等内容,对各厂区的生产车间、仓库、安全通道、员工食堂等场所进行了重点检查,详细了解生产企业的安全生产责任落实情况,并对发现的问题提出整改意见和整改期限。  
下一步,大井镇将持续推进今冬明春安全生产督查行动,继续扩大督查范围,组织应急、教育、公安、市监等职能部门开展检查,排查和化解各个领域的安全隐患,严查企业主体责任不落实、安全制度不健全的情况,发现一处整改一处,多维度、多层次守住该镇安全警戒线。



# 尚文水库合理蓄水保明年灌区春耕

**茂名晚报讯** 记者吴祖光 通讯员黄柯 林小琦 为确保明年春耕顺利进行,信宜市尚文水库管理处合理调度,优化配置水资源,及早合理蓄水。根据目前水库的蓄水情况,明年灌区春耕供水已得到有效保障。  
10月下旬,信宜市灌区水稻普遍开始秋收。11月1日起,尚文水库停止灌区供水,转入蓄水阶段。据尚文水库管理处有关负责人介绍,水库采取了多项措施来保障明年灌区的春耕用水,截至目前,水库水位105.62米,库容1774万立方米,与去年同期

比增420万立方米,根据今年的蓄水情况,明年灌区春耕供水得到有效保障。  
据了解,尚文水库是信宜市最大防洪与灌溉水利工程,肩负着该市池洞、东镇、水口、镇隆、北界等镇(街)农田灌溉重任,灌溉面积达4.63万亩,受益人口约30万人。尚文水库管理处及早部署,采取有效措施蓄水,并开展了为期60天的水利冬修工作,为确保供水安全灌溉畅通、区域农业农村经济可持续发展、粮食稳定生产提供了坚实的水利支撑。

讲文明 树新风 公益广告

诚信为人之本  
传递诚信 你我同行